

РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯСЕ
СӘЛАМӘТЛЕК САКЛАУ ХЕЗМӘТКӘРЛӘРЕ
ПРОФСОЮЗЫНЫң ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКА ОЕШМАСЫ

420012, Казан., Мөштәри ур., 9-317
тел./факс: (843) 236-94-72
e-mail: rescom@toprz.ru www.toprz.ru



ТАТАРСТАНСКАЯ
РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ

420012, Казань, ул. Муштари, 9-317
тел./факс: (843) 236-94-72
e-mail: rescom@toprz.ru www.toprz.ru

Исх. № 493 от 03.08.2022г.

Министру
здравоохранения
Республики Татарстан
Садыкову М.Н.

Уважаемый Марат Наилевич!

В адрес Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ поступают многочисленные обращения медицинских организаций по поводу снижения уровня материальной поддержки медработников, оказывающих помощь больным COVID-19.

Размеры новых компенсационных выплат, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.07.2022 г. № 1268 существенно ниже отмененных, к тому же поменялся механизм их установления — в процентах к должностному окладу.

Более того, для значительной части людей, фактически участвующих в оказании медицинской помощи больным COVID-19, выплаты больше не предусмотрены. В их числе медицинские работники и водители скорой медицинской помощи; медицинские работники диагностической службы, включая клинико-диагностические лаборатории; медицинские работники проводящие патологоанатомические исследования; «узкие специалисты» стационарного и амбулаторного звена; фельдшеры терапевтических участков поликлиник.

Минздрав России подготовил методические рекомендации по применению постановления Правительства РФ №1268 от 15.07.2022 г. о порядке предоставления компенсационных выплат лицам, подвергающимся риску заражения COVID-19.

Органам исполнительной власти субъектов РФ рекомендуется установить перечень медицинских организаций, на которые будут распространяться компенсационные выплаты, медорганизаций установить перечень должностей работников, непосредственно оказывающих медицинскую помощь пациентам, в том числе осуществляющих отбор биологического материала для лабораторных исследований на наличие коронавирусной инфекции COVID-19.

В целях недопущения нарушения трудовых прав работников и предотвращения социальной напряженности в коллективах медицинских

организаций Татарстанская республиканская организация профсоюза работников здравоохранения РФ предлагает включить в перечень медицинских организаций, на которые будут распространяться компенсационные выплаты, станции (отделения) скорой медицинской помощи и бюро судебно-медицинской экспертизы. А также определить перечень должностей работников, прямо не поименованных в исходном документе, но, на наш взгляд, участвующих в оказании медицинской помощи больным с коронавирусной инфекцией.

В частности, предлагаем включить в данный перечень работников станций (отделений) скорой помощи медицинской помощи (в том числе и водителей специализированных бригад), медицинских работников, проводящих патологоанатомические исследования, медицинских работников диагностической службы, включая клинико-диагностические лаборатории; «узких специалистов» стационарного и амбулаторного звена; фельдшеров терапевтических участков поликлиник и фельдшерско-акушерских пунктов, участвующих в оказании медицинской помощи больным с новой коронавирусной инфекцией.

Компенсационные доплаты лицам, указанным в пунктах 1 и 2 постановления № 1268, предусматриваются за счет фонда оплаты труда медицинских организаций, сформированных из всех источников.

На основании вышеизложенного и учитывая, что ассигнования на выплаты компенсационного характера, предусмотренные постановлением Правительства РФ № 1268, на начало года не были предусмотрены в сметах доходов и расходов учреждений отрасли, просим Вас обратиться в Министерство финансов Республики Татарстан с предложением изыскать возможность дополнительного выделения бюджетных ассигнований на реализацию постановления Правительства РФ от 15. 07.2022г. № 1268 «О порядке предоставления компенсационной выплаты отдельным категориям лиц, подвергающихся риску заражения новой коронавирусной инфекции».

Председатель
Татарстанской республиканской
организации профсоюза
работников здравоохранения

Г.Р. Хуснутдинова